

## ■下周须知

## 星期一(11月20日)

中孚实业(600595):审议拟非公开增发事宜。

点评:募集资金将投向年产17万吨哈兹列特铝板带项目,达产后每年税后利润将为8073万元左右,项目前景较好。

火箭股份(600879):审议拟非公开增发事宜。

点评:募资将用于收购控股股东资产等,方案兼顾长短期利益,能够维持公司利润稳步增长和为将来发展预留空间。

## 星期二(11月21日)

蓝星清洗(000598):审议增加经营范围等议案。

点评:增加的水处理设备以及水处理药剂业务已经成为公司支柱产业之一,随着北京奥运临近,公司相关业务面临较好的发展机遇。

S花炮(600599):审议处置部分资产等议案。

点评:浏阳安全环保烟花制造公司已没有盈利能力,而且还会产生费用,对公司构成拖累,此举对整合资产、改善经营状况有所贡献。

## 星期三(11月22日)

广东明珠(600382):审议签订定向配售协议等议案。

点评:认购成功后,公司将持有大顶矿业19.90%的股份。随着对大顶矿业持股比例的提高,矿山对公司的利润贡献将进一步提升。

国际实业(000159):审议转让股权等议案。

点评:此举是出于林草公司经营压力加大的考虑,逐步退出林草种植业务的一步。有利于集中现有资源,促进煤焦化主业的发展。

## 星期四(11月23日)

伊泰B股(900948):审议参股准朔铁路等议案。

点评:此举主要是为了构筑和完善“三西”地区煤炭运输网络,对于打通采矿和运输之间的销售通路、促进公司煤炭资源外运将有积极意义。

S中北(000421):审议定向转增股本等议案。

点评:经过调高,公司股改方案修改为向流通股股东每10股转增3.71955股,同时大股东占款问题也有望一并解决。

## 星期五(11月24日)

锌业股份(000751):审议拟非公开增发事宜。

点评:作为国内最大的锌冶炼企业,通过募资收购矿产资源将使得公司控制上游的锌资源,对于公司长远发展具有积极意义。

南化股份(600301):审议拟非公开增发事宜。

点评:募资所投项目符合国家产业政策和公司发展战略,对于增强公司实力也有积极影响。

港澳资讯 马晋

# 连涨12周逼近二千

本周“一九”现象明显,九成个股不涨或者下跌

本轮行情真的是十年难得一见。上证综指连续12周上涨,直逼1997年连涨16周的历史纪录。周五,沪市大盘定格在1971.79点,离2000点大关仅咫尺之遥;深证成指也牛劲大发,周五有效突破5000点大关,收于5067.51点。

周线看,上证综指和深证成指周涨幅分别达到4.70%和6.07%,均创下5月下旬以来的最大周涨幅。两市周成交继续比较平稳,分别达到1435亿元和711亿元。尽管两市大盘均连续上攻,但行情却有越走越快之感,显示多方掌控盘面的能力不可小视。

不过,即便大盘如此牛气,诸多投资者依然是赚了指数赔了钱。“一九”现象在本周四也发挥到了极致,九成个股不涨或者下跌,涨升个股则主要集中在少数权重股上,典型的如工行、中行连袂大涨,均出现少见的长阳。但它们的出色表现反而引发“挤出效应”,个股大面积出现下跌表明了投资者对指数虚涨的警惕。

本报记者 许少业



## 千九之上:基金再输血近百亿

A股大涨得益于新基金不断入市。15日富国天合稳健优选、融通动力先锋、国投瑞银创新动力3只基金同时宣告成立并获准入市操作,这3只新基金合计规模约为93亿份基金份额。业内人士认为,新基金建仓无疑将不断提升股指的上升空间。而事实上也是如此,15日当天,上证综指收盘5年来首次站稳于1900点之上,之后两个交易日

内大盘持续大幅上攻直逼二千点大关。

从资金供给看,由于11月份结束募集但尚未成立的新基金还有11只,而且这些基金的首发规模都比较大,比如南方绩优首发规模有望达到120亿份;除此之外,这11只基金中还有两只全股票型的指数基金。新基金源源涌入,存量资金筹码锁定性又在增强,大盘有望更上一层楼。 尚文

## 年关将近:保险资金是走还是留

受新老会计准则对股票投资浮盈计算方法不同的影响,保险公司为减少盈利波动性有可能改变现有投资策略,少数公司可能选择在年内兑现浮盈,一家保险公司的有关人士日前透露了以上信息。不过,在一些业内人士看来,牛市行情中保险公司变现动力并不强。而且不断增加的入市投资额度,也会迅速对冲掉少数保险公司兑现股票投资浮盈的影响。

新准则可能影响投资策略。根据中国保监会上月发布的通知,2007年1月1日起,保险业执行财政部今年颁布的新企业会计准则。由于新准则引入了公

允价值概念,这可能导致保险公司的业绩波幅更大。为了减少盈利波动性,一些保险公司可能改变现有的投资策略。

一家保险公司的投资人士表示,在现行会计准则下,股票投资属于短期投资,其浮盈不计入利润。在牛市中,保险公司可以不将所有的浮盈都兑现,从而给未来“留些余粮”。但在新准则下,如果将股票投资列入交易性投资资产中,浮盈就没有藏身之地了,“这就加大了利润调节的难度。”

因此,为了平滑收益率,某些公司会将原来的短期投资资产转为“可供出售金融资产”,一心

因为这部分资产的浮盈是不计入利润的。“也不排除有的公司在年底前减一部分仓位”上述人士说。

另外一家大型保险资产管理公司有关人士表示,他们已经和委托方、股东就此进行了沟通,股东不会“忽略”他们的业绩,经营层也不会为了保今年业绩而出货。“市场还没有到顶部,我们没有理由这样做。”

明年投资业绩将分化。“明年才是真正检验投资水平的时候。保险公司投资业绩将出现分化,选股和选时都很重要。”一家保险公司有关人士表示。

## 武钢认购权证首日行权近三成

### 业内人士呼吁持有人抓紧行权

作为首个具有行权价值的到期权证,武钢认购在周四迎来了约1.4亿份有效行权,接近发行总量的三成,这部分权证所对应的股票于次日起即可上市交易。周五,武钢股份较前一个交易日上涨了1.15%,成功经受了新增可流通股份的考验。

11月16日是武钢认购与认沽权证行权的第一天,当天共有14153.671万份武钢认购权证成功行权,占该权证发行总量的29.86%。由于这部分股份从周五起就可以上市交易,所以一些市场人士担心,如果投资人集中抛出行权获得的股份,

可能会在短期内对武钢股份的价格产生一定影响。而事实上,周五武钢股份交易平稳,最低报3.26元,最高报3.57元,收盘报3.51元,上涨了1.15%,成交量也仅为1.43亿股,较上一个交易日还略有下降。

武钢认购权证的行权价为2.62元,最后一个交易日回报0.497元。这也意味着,以收盘价买入该权证的持有人通过行权获得一股武钢股份的成本约为3.117元。如果该投资人周五将获得的股份抛出,不考虑交易成本的话,收益率约为4.59%至14.53%。由于武钢认购权证截至周四,尚有3亿多份的武钢认购权证没有行权。业内人士指出,该权证是首个具备行权价值的到期权证,从目前武钢股份的走势看,只要投资者行权,都可以获得一定的收益;而如果不进行权的话,武钢认购权证到期后将被全部注销,成为废纸一张,所以持有人一定要抓紧行权。 本报记者 高山

### 苏宁小非再抛820万股 均价27.86元

苏宁电器周六发布公告称,公司股东赵蓓于近日通过深交所挂牌交易出售公司股票8204522股,平均价格27.86元/股。截至11月16日收盘,赵蓓已出售公司股票24125162股,赵蓓尚持有公司股票7077478股,占公司总股本的0.98%。 本报记者 叶展

随着最高人民法院对证券法司法解释制定工作的推进,危害股市的“内幕交易及操纵市场”行为,有望纳入证券民事赔偿范围。此前,法院只受理因“虚假陈述”引发的证券民事赔偿案件。

近日,本报记者从法学界相关专家处了解到,为保护投

资者的利益,最高院正在研究制定证券法司法解释。起草中的证券法司法解释,将就证券市场各类侵权行为,所应承担何种法律责任作出规定。这些侵权行为将包括“内幕交易及操纵市场”等严重影响股市公平交易及持续发展的行为。 本报记者 岳敬飞

## ■下周猜想

## 猜想一:

大盘呈现加速上扬态势

实现概率:60%

具体理由:由于周五银行股调整但并没有影响A股市场大涨,这提振了市场参与各方对下周一A股市场暴涨的预期。而从上证综指日K线组合来看,的确有加速上升态势,下周一拉长阳K线的概率极高。

应对策略:在操作中尽量规避前期涨幅居大的银行股、地产股,相反可以积极低吸二线蓝筹股。同时,对于近期表现不佳的中小板块新股也可予以关注。

## 猜想二:

银行股进行休整

实现概率:65%

具体理由:虽然人民币升值趋势强劲,但问题是银行股目前估值较高,这其实也是港股银行股在本周五出现蓄势特征的原因。如此来看,下周银行股极有可能进入休整状态。当然,浦发银行由于本周停牌下周可能会补涨,但难以改变整个银行股在下周初的蓄势走势。

应对策略:对于目前估值略偏低的浦发银行可积极关注,对未股改的S深发展也可低吸持有。

## 猜想三:

二线蓝筹重估行情深入进行

实现概率:70%

具体理由:由于新发基金相继进入建仓高峰期,此类新基金显然不可能高位追涨银行股以及地产股,而可能会以年报业绩预期以及补涨名义进入二线蓝筹股,由此使得本周的二线蓝筹股出现了较为明显的涨幅,可积极予以关注。

应对策略:关注基金有望大幅加仓的低估值的二线蓝筹,汽车零配件的金发股份、万向钱潮等,酿酒食品的五粮液、泸州老窖等个股可跟踪。

## 猜想四:

“八二”取代“二八”

实现概率:70%

具体理由:由于新发基金相继进入建仓高峰期,此类新基金显然不可能高位追涨银行股以及地产股,而可能会以年报业绩预期以及补涨名义进入二线蓝筹股,由此使得本周的二线蓝筹股出现了较为明显的涨幅,可积极予以关注。

应对策略:对于“八二现象”中新近出现的家电股、公用事业股的强势股可予以积极关注。

## 猜想五:

ST板块中出现黑马股

实现概率:70%

具体理由:在\*ST兴发因资产重组而出现持续涨停影响下,市场对ST股的赚钱效应再度有了深刻认识,ST股在本周末再度崛起,从而成为“八二现象”的重要组成部分,已得到新增资金关注,下周再度出现黑马强势股的概率极高。

应对策略:在操作中,建议密切关注有资产亮点以及2006年有望扭亏的个股,比如说\*ST金杯、S\*ST天发等。 江苏天鼎 秦洪